拓宽就业渠道 创新招聘形式 提升就业质量

丹徒:"春风"揽英才 助企强信心

本报记者 崔宁华 本报通讯员 张林霞

春风携暖意,大地展新绿。陕西 省渭南市宏帆广场上连续多日人头 攒动、热闹非凡。借助苏陕劳务协作 平台,丹徒区人社局就管中心主任陈 曦带队,包括健力宝(镇江)饮料有限 公司在内的10家当地明星企业,参加 渭南市"春风行动"招聘会。200多个 就业岗位虚席以待。

"早在2022年底,劳动就业中心就 接到辖区企业来电,希望解决用工难问 题。"陈曦向记者介绍说,"用工难"是企 业发展的"瓶颈",作为企业和求职者的 "红娘",人社部门为企业打通"堵点"、消 除"痛点"、解决"难点",责无旁贷。

就业是民生之本,只有稳住就业 才能稳住民心。丹徒始终把扩大就 业放在经济社会发展的突出位置,坚 决扛起"稳就业、保民生"的重大政治 责任,积极拓宽就业渠道,创新招聘

形式,提升就业质量,着力解决本土 重点企业、重点行业用工难题,积极 推动就业形势稳中向好发展。

为帮助企业渡过难关,丹徒区全 面落实阶段性社保费缓缴、稳岗返 还、社会保险补贴等政策,统筹用好 各项专项资金,确保惠企红利应享尽 享,用真金白银支持企业发展生产, 稳定就业。

2022年,丹徒为566家企业发放 稳岗补贴1500万元;给予336家企业 一次性以工代训补贴448万元;社保 补贴返还人数5800人(包括灵活就业 人员),资金高达3463万元。为了帮 助就业困难人员和重点群体就业,丹 徒区推出"就业帮扶车间",出台奖励 政策鼓励"就业帮扶车间"扩大容量, 加强兜底帮扶。去年,全区23家"就 业帮扶车间"享受资金补贴74万元。

针对当前企业因为进入用工旺 季而面临的"用工荒"难题,丹徒区把 "稳就业保就业"摆在工作首位,实施

"重点企业用工攻坚行动",重点摸排 辖区内"四群八链"企业、规上企业、 重大产业项目等方面的人才需求,建 立需求台账,组织线上线下招聘,开 展订单定向培训,通过推进市区"链 式服务"和点对点用工招聘等有力措 施,实现人才引进精准发力。

2月18日,由区人社局、区退役 军人事务局以及区妇联等部门共同 举办的"春风送真情,援助暖民心" 暨 2023 年丹徒区就业援助月专场 招聘活动在宝龙广场举行。75家 用人单位提供就业岗位2200多个, 既有技术性岗位,又有管理性岗位, 涉及互联网和软件开发、医疗、制造 等多个行业,有效满足了求职者的

陈曦介绍,在广泛举办线上线 下招聘活动的同时,丹徒还推出了 "四送""四进"活动,即送政策、送 培训、送岗位、送服务,进社区、进 乡村、进校园、进企业。春节过后, 区人社局以解决就业为着眼点,积 极开展技能人才摸排登记造册工 作,实行"就业技能+岗前培训+新 型学徒制+企业备案制"的培训套 餐模式,对有技术提升需求的工人 进行技能培训,全面提升劳动者职 业技能水平,促进实现更加充分更 高质量就业。

随着高校毕业季的来临,区人 才交流服务中心先后对区域内110 家企业进行了人才需求摸排梳理, 积极对接省内外高校,并通过各校 信息网站、新媒体平台等媒介广泛 发布,搭建高校毕业生与用人单位 供需精准对接平台。区人才服务中 心还推出了一系列校园招聘活动, 打通了企业与高校的联系,实现用 人单位与高校毕业生的精准对接, 推动高校毕业生选择丹徒、留在丹 徒,为丹徒经济社会高质量发展提 供人才和智力支撑。

本报讯(张臻)为深入贯彻落实市推动长江经 济带发展领导小组会议精神,日前,丹徒区委书记 毛健现场推进长江经济带生态环境保护工作。

丹徒江心洲四面环江、地理位置优越、生态 地位突出,既有大量的水域面积,又有近5000亩 的江滩芦荡,是长江豚类省级自然保护区和长江 水源地保护区所在地。在江心园区,毛健详细听 取属地和相关部门关于生态环境保护的工作汇 报。他要求,要牢固树立"绿水青山就是金山银 山"的发展理念,压紧压实各方责任,强化协作配 合,落实落细日常监管、巡查巡护、行政执法、交 办问题整改等工作,以实实在在的行动和成效拥 护"两个确立",做到"两个维护"。

京杭大运河辛丰段镇河相依、水系交汇,流 长9.05千米。在运河两侧,毛健认真察看了突 出生态环境问题整改现场,详细了解生态环境 治理情况。他指出,要深入贯彻习近平总书记 重要指示批示精神,将大运河文化带建设作为 重大政治任务和重大政治责任,坚持生态优先、 绿色发展,进一步算好"环保账"、算准"经济 账",下决心、花力气优化调整两岸产业结构, 持续加强生态环境修复,确保党中央和省市区 各项部署落到实处。

毛健现场要求,全区上下要深入学习贯彻落 实党的二十大精神和习近平生态文明思想,严格 落实中央和省市各项部署要求,坚定不移把修复 长江生态摆在压倒性位置,共抓大保护、不搞大 开发,汇聚合力、系统推进,不断提升生态环境 质量,坚决有力守护一江清水、推动绿色发展。

确保春耕 凶供销社做好农资供应 顺 利 进

本报讯(王丞超)连日来,为确保 春耕生产顺利进行,区供销社聚焦农 事,多措并举,全力做好农资保障和 服务。

日前,在谷阳镇庄泉村的一处农 田里,笔者看到,当地农户正在田间 撒肥作业。同时,区供销社工作人员 与当地农户在田间交流,了解眼下农 作物长势及春耕期间农资使用情况, 告知农户遇到农资使用困难和问题, 要第一时间跟当地供销社站点联系, 确保不误农时。

今年春耕期间,区供销社结合全 区各地用肥时间、农作物种植实际、 肥药价格波动幅度和波动周期等实 际情况,指导全区各农资网点春耕备 肥,以小麦、油菜等大田农作物肥料 为主,以蔬菜、水果等大棚经济作物 肥料为辅,春耕备药以小麦除草剂为 主,以小麦赤霉病用药为辅。区供销 社总计储备复合肥800吨、尿素200 吨、农药50吨,充分满足全区春耕期 间肥药需求。区供销社还通过线上 平台助力春耕,在全区各农资网点全 面升级标准化"农资惠"软件平台终 端,让全区农户享受更加方便、快捷 的农资服务。

下一步,区供销社还将根据各地 实际,提前做好服务,有效调节农资 "供、储、运"等各环节,为夏粮丰产丰 收奠定坚实的基础。

帝高力开足马力 奋力冲刺"开门红"

本报讯(谈琪)走进位于丹徒高新 园的帝高力装饰材料(江苏)有限公司 生产车间,机器轰鸣,各条生产线高速 运行,一派繁忙景象。截至目前,该公 司已完成销售额8000万元,冲刺一季 度"开门红"形势良好。

帝高力公司是一家专业生产高档 LVT豪华弹性地板的工业企业,产品 以出口为主,客户分布在美洲、欧洲、 等地,是目前国内同行业中规模、设 施、装备条件较先进的PVC地板制造 基地。

2022年,为了持续扩大国内外市 场,企业以"开源节流,降本增效"为抓 手,投入4000多万元用于技术创新, 加大环保设备研发,将绿色环保理念 落实到产品设计和生产过程,满足客 户的产品需求。今年春节过后,公司 开足马力抓生产,机台开通率达90% 以上。同时,公司充分发掘生产潜能, 创新营销模式,在稳定国外市场的基 础上,积极开拓国内市场,全力冲刺第 一季度"开门红"。



线上"键对键"、线下"面对面"

丹徒举行"检察开放日"活动

本报讯(王运喜)日前,丹徒 区检察院邀请部分人大代表、政 协委员参加"检察开放日"活动, 让检察履职接受人民监督,让社 会各界切实感受司法公正和检 察温度

围绕"群众想看什么""我们能 做什么""如何让群众满意",区检察 院深入开展"察民情访民意"活动, 通过进企业、进农村、进学校、进军 营等方式走访社会各界代表450余 人次,收集意见建议50余条。针对 这些意见建议,该院制定科学详细 的工作方案,让"检察开放日"活动 更能展现出新时代检察机关的新面

貌、新担当、新作为。

让代表委员走近检察机关,让 检察履职"可视化"。区检察院把 增强"检察开放日"活动政治效果、 法律效果与推进司法规范化建设 紧密结合起来,完善工作机制、优 化服务方式、丰富联络载体,主动 接受社会监督,展现维护公平正义 的姿态,让人民群众对检察机关更 加了解与支持。

"面对面"沟通,"零距离"感受, 极大改变了检察机关在代表们心中 的"神秘"形象,也让代表们纷纷打 开了心扉。"'检察开放日'活动信息 量很大,尤其是观看了宣传片后,让

我对检察机关、检察人员有了更深 刻的认识。"市人大代表肖涛在参加 活动后表示,作为一名人大代表,要 把所看、所听、所感告诉更多人,让 大家知法学法用法,做守法好公民。

鲍明成 摄影报道

检察机关还为"检察开放日"活 动插上了"数字翅膀"。据悉,该院 综合利用"两微一端"留言板、门户 网站留言信箱、12309服务热线等 载体,向社会公布"检察开放日"活 动信息20余条,吸引上百名群众通 过网上、电话等途径报名参加。线 上"键对键"互动、线下"面对面"交 流,进一步增强检察工作的透明度, 提升法律监督的公信力。



护航春耕备耕

连日来,丹徒区农业 农村局积极开展农资市 场专项检查,确保广大农 户买到放心农资,全力护 航春耕备耕。图为工作人 员在高资街道某农资经 营店检查经营资质、进货 来源、进销货台账、产品 质量报告等。

王丞超 摄影报道

智慧消防建设如火如荼

本报讯(周正)今年以来,高桥 镇加快开展智慧消防建设,全面推 进社会基层消防安全治理,筑牢基 层防火屏障。

连日来,高桥镇多家企业安装 了智慧消防探测器终端。此次安装 的消防设备依托智慧消防物联网云 平台运行,具有火灾报警、燃气监 管、隐患巡查等多种功能。消防探 测器终端分为烟感报警、燃气报警、 用电监测等不同模块,可以通过远 程互联实现对企业消防安全的各项 监控,有效提升区域消防安全水 平。除了加快安装智慧消防探测器 终端设备外,在高桥镇智慧消防服 务中心,云平台终端保持全天候运 行。通过平台可以实时查看已安装 设备的运行状态,并且与平台工作 人员的手机互联,可实现自动报警 数据统计等诸多功能。

据了解,高桥镇智慧消防服务 中心于去年12月份建成,目前各消 防探测终端运行平稳有序,云平台 相关功能不断完善。接下来,高桥 镇将继续做好推广工作,扩大安装 范围,进一步完善中心运维值班制 度、培训人员,确保中心发挥应有的 功能。

持续打好污染防治攻坚战

本报讯(姜国平 杜琨)为持续 深入打好污染防治攻坚战,今年以 来,辛丰镇聚焦5类问题抓整改,严 控污染物排放总量,有效管控环境 风险,区域生态环境稳定向好。

聚焦中央、省环保督察交办问 题抓整改,实施苏南运河绿色现代 航运整治,完成半月沟水环境提升 工程整改,年底实现销号;聚焦群众 反映强烈的突出问题抓整改,重点 推进去年5家工业类"散乱污"企业 整改、加强建筑工地扬尘管控、严禁 固废倾倒、开展农村黑臭水体整治;

聚焦笔刷行业"气"的治理抓整改, 重点推进54家笔刷企业VOCs治 理,大力推广水性漆、大力推广免漆 工艺、大力推广使用更环保的胶水; 聚焦辛丰集镇企业、商铺接户纳管 率抓整改,加快运河两岸工业企业 截污纳管的进度,开展前进河、辛丰 小学、中天外环路污水溢流问题综 合整治,确保雨污水分流;聚焦运河 支干流河道管护抓整改,重点清除 河道两岸无序种植、垃圾乱扔乱倒、 打捞河面漂浮物、拆除私自投放渔 网,积极创建生态河道。



关注老年人骨密度

老年人是发生骨质疏松的高危人群,日前,宜城街道姚庄社区家庭医 生工作室集中为签约居民提供骨密度检测服务,以尽早发现骨质疏松、提 早防治。 鲍明成 余云平 摄影报道

未来,换个角度看十里长山

"航空飞行营地"项目落户

本报讯(张娟)日前,"长山航空 飞行营地"项目签约落地丹徒十里 长山。未来,人们可以在这里体验 滑翔伞、热气球、动力伞等时尚航空

运动乐趣。 项目位于丹徒区十里长山南 麓,总投资2000万元,将利用长山 现有地形建设航空飞行营地,举办 飞行员培训、赛事活动以及滑翔伞、 热气球、动力伞等航空运动,打造国

家级航空飞行营地,为广大游客和 航空运动爱好者提供在空中鸟瞰长 山的独特体验。

当天, 丹徒区长山文化产业发 展有限公司、宜城街道办事处与云 途体育文化发展(南京)有限公司共 同举办项目签约仪式。项目的成功 落地是长山文化产业发展有限公司 探索文旅产业融合创新发展走出的 坚实一步。